
Referat fra  møte i Nesodden menighetsråd 
13/5 

Tid:  Mandag 13.05. kl. 1900 
Sted:  Nesodden menighetshus 
 
 
Til stede: Halvor Håkanes, Inger- Johanne Bjerve, Gry Skurdal, 

 Bjarte Hunnestad, Hilde Strøm, Kristine Skree Kristiansen,  
Hans – Jurgen Schorre og Bente Parmann Ilebekk (referent) 

 
 
 
Sak 39/ 2024 Godkjenning av innkalling – Godkjent 
 
Sak 40/ 2024 Godkjenning av referat fra møtet 15.04.2024 _ Godkjent 

Sak 41/ 2024  Underskriving av årsmelding for 2023 

Halvor Håkanes, Inger -Johanne Bjerve, Gry Skurdal og Bente Parmann 
Ilebekk skriver under.   

Sak 42/ 2024 Kirkejubileum Nesodden kirke 2025 – orientering fra arbeidsgruppe/ 
jubileumsgruppe  
Hans-Jürgen orienterer kort om arbeidet på bakgrunn av oversendt informasjon 
til ordfører (epost 14. mars 2024) og fellesrådet (epost 4. april 2024). 
Han poengterer at han ønsker fortgang i samarbeids – prosessen og klare svar 
fra partene. 

 
Sak 43/ 2024  Teater i kirken 

Kirkekontoret har mottatt en forespørsel om å få fremføre forestillingen « Ja, 
frøken Nilsen» i kirken i perioden 21 – 29 oktober. Det dreier seg om såkalt 
deltagende teater, og forestillingen passer best for ungdom i konfirmantalder.  
I oktober er konfirmasjonen over, og nye ungdommer ennå ikke på banen. MR 
har derfor bedt Kristine forhøre seg om flytting av dato, slik at neste 
konfirmantkull kan få glede av forestillingen. 

Sak 44/ 2024  Orientering fra sognepresten 

Kristine informerer om at NAV er inne i bildet for å ta hånd om arbeidsmiljøet. 
Hun leverer også utskrifter av gudstjeneste- listen slik at vi lettere kan 
planlegge fremover. Vår nye prest Aslak Simonsen omtales i rosende ordelag.  

Sak 45/ 2024  Orientering fra orgelkomiteen 

Komiteen har med konsulent Hovind drøftet orgelfasaden. Ideer til «estetisk 
uttrykk» er diskutert. Justeringer i den forbindelse vil føre til noen ekstra 
utgifter som må tas opp i Fellesrådet. 

 



Sak 46/ 2024  Orientering fra Fellesrådet 

Fellesrådet har ikke hatt møte siden forrige MR møte, og førstkommende møte 
er flyttet fra 15. mai til 21. mai grunnet sykdom. 

Sak 47/2024 Orientering fra felles møte i diakoniutvalget tirsdag 16. april 

Halvor, Hilde og Hans-Jürgen var på felles diakonimøte med Gjøfjell og 
Skoklefall menighet. Sammen med vår nye prest Aslak Simonsen og 
prostidiakon Atle Eikeland snakket vi gjennom alle tiltak som er nevnt i vår 
felles diakoniplan (se eget vedlegg). 
Kristine har invitert diakoniutvalget til felles menighetsråds-møte 28. mai. 
 

Sak 48/2024  Registrering av Nesodden menighet som «Grønn kirke» på 
arbeidsplattformen Kirka vår, og oppfordring til Gjøfjell og Skoklefall 
menigheter om å gjøre det samme. 

Saksorientering: 

Konseptet «Grønn menighet» har eksistert i mange år i Dnk, og våre tre 
menigheter på Nesodden har vært blant de første (november 2007) som har 
valgt å forplikte seg på å gjennomføre 25 grønne tiltak. Ved utgangen av 2023 
var 430 menigheter registrert som grønne. Registreringen skjedde til nå i en 
database på Stiftelsen Miljøfyrtårns nettsider. 

I denne menighetsperioden er det med Kirka vår lansert et nytt digitalt 
arbeidsverktøy for menighetsrådene og ansatte for registrering av alt planarbeid 
i menighetens regi, for eksempel plan for diakoni og plan for trosopplæring. 
Også vi på Nesodden skal ta dette i bruk fremover. 

Registrering av Grønn kirke på Kirka vår 

I denne forbindelsen skal også registreringen av menighetens grønne 
engasjement bekreftes og fornyes på denne nye plattformen, nå under tittel 
Grønn kirke. 

Det vedlagte informasjonsarket (se eget vedlegg) beskriver dette nærmere. Her 
er det en liste av i alt 20 tiltak, og man skal velge minst ti av dem for å kunne 
kalle seg Grønn kirke. Dette er en betydelig forenkling. 

Jeg har markert med gul farge hvilke tiltak jeg mener er ganske uproblematisk 
å forplikte seg på for Nesodden menighet. Aller helst bør man også i fremtiden 
gjøre dette i samarbeid meg Gjøfjell og Skoklefall, ikke minst fordi man også 
ellers har et felles diakoniarbeid og trosopplæringsarbeid. 

Vedtak: 

Nesodden menighet forplikter seg på de tiltak som er markert med gul farge. 

Nesodden menighet oppfordrer Gjøfjell og Skoklefall menighet til å gjøre det 
samme som del av vårt felles diakoniarbeid. 



Sak 49/ 2024  Eventuelt  

- Felles menighetsråds-møte planlegges. Gudstjenestelisten skal gjennomgås. 
Diakoniutvalget presenteres. Jubileumsplanene så langt legges frem. 
Kristine sjekker muligheten for å bestille varm mat med Kirkevergen. Hun 
sjekker også hvor stort fravær vi må forvente p.g.a andre evenementer 
(gospelkor- øving etc). 

- Bente har tatt kontakt med Viken Skog og har fått en bekreftelse på at 
Kirkestien skal ryddes i god tid til jubileet. 

- Hilde orienterte om at det ved gudstjenesen 5. mai verken var kirketjener 
eller klokker fra staben. MR minner om at vi ikke kan ta på oss å fylle disse 
rollene med frivillige. 

Neste menighetsrådsmøte: Onsdag 13. juni kl. 1900 

 
 


